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국정운영 & 정당지지도
- 리얼미터 / 한국갤럽



국정운영평가

1. 리얼미터:  

긍정상승, 긍정 > 부정 8.4%P

2. 한국갤럽: 

긍정 > 부정 6.0%P

긍정평가하락, 부정평가상승
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7월3주 7월4주
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잘함 잘못함 어느쪽도

아님

모름

7월3주 7월4주



정당지지도

1. 리얼미터

민주43.2% > 한국26.7%, 무당층 12.7%

2. 한국갤럽

민주 39.0% > 한국 19.0%, 무당층 26.0%
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일본수출규제관련조사
- 리얼미터 / 한국갤럽
- 알앤써치 / 한국사회여론연구소



리얼미터(1) - 일본제품불매운동 1~3차

현재참여실태 향후참여의향

1차 2차

3차

1차 2차 3차



리얼미터(2)

‘한일갈등해소’ 외교적타협론 ‘일제불매운동은감정적’ 주장

반대

48.8%찬성

40.8%

모름

10.4%

7/26, 504명조사

동의함

61.8%

동의

안함

33.7%

모름

4.5%

7/23, 504명조사

‘일본수출규제’

가장효과적인대응방안

6.9%

9.8%

13.9%

19.1%

24.9%

25.4%

모름

대통령특사

대일수출+수입규제

불매운동

미국-WTO 중재

문대통령-아베담판

7/19, 500명조사



한국갤럽

우리정부의한일분쟁대응 더큰피해가예상되는나라

54.0%

27.0%

11.0%
8.0%

한국 일본 둘다비슷 모름

※조사개요
-. 7/23~25

-. 전화면접유선 15%, 무선 85%

-. 표본: 1006명
-. 응답률: 15.3%

잘하고있음, 

50.0%잘못하고

있음, 36.0%

모름, 

14.0%

요즘일본산제품구매

꺼려짐

80.0%

그렇지

않음

15.0%

모름

5.0%

잘함 50.0% > 잘못함 36.0% 한국 54.0% > 일본 27.0% 꺼려짐 80.0% > 그렇지않음 15.0%



알앤써치 – 아시아투데이 (1)

문대통령일본대응평가

잘함, 

53.5%

잘못함, 

41.4%

모름, 

5.0%

일본제품불매운동찬반

찬성, 

73.2%

반대, 

22.3%

모름, 

4.6%

7/19~7/21, 1118명조사



알앤써치 – 아시아투데이 (2)

일본수출보복조치대응방안

3.7%

4.6%

16.1%

33.0%

35.5%

일본요구인제3국중재위수용

한일군사보호협정 폐기도고려

WTO 제소를통한맞대응

외교적해결

경제적불이익감수, 강경대응

7/19~7/21, 1118명조사



한국사회여론연구소(1)

일본수출규제정부대응평가 일본수출규제사태전망

긍정평가, 

55.3%

부정평가, 

40.6%

모름, 

4.1%

장기화

될것, 

67.8%

단기에

해결될

것, 

28.7%

모름, 

3.5%

일본수출규제해결방안

단호하게

맞서야함, 

63.6%

적절한선에서

타협, 34.3%

모름, 

2.1%

7/26~7/27, 1016명조사



한국사회여론연구소(2)

일본수출규제한국경제영향 한일군사보호협정폐기찬반

장기적으로

긍정적영향, 

66.9%

큰악영향미칠

것, 29.3%

모름, 

3.7%

찬성, 

59.4%

반대, 

32.1%

모름, 

8.4%

7/26~7/27, 1016명조사



감사합니다.


